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1. 90T

1) GTNe G&AT LT TR STHMT 37 9T,

| & L]
-6 [] 3 -2 1 0 +1+2 [ +4 []+6
2) -8, 0, +5, -2, +1 AT T&AT A&AT FATA TorgT.

3) -6, 0, +8, -3, +4 IT T&AT IALAT FATT TorgT.

4) GTAIA Tt qaTdq AG & qUTi o,
a)0 b)1 ¢)5 d)10 Sa
5) Teh & qUTTeh SATTOT Teh ST UM eh TTAT SIS <o DECE
a ) TgHT g qAiHT Ad b) AEHT T qATHA Ad
c) c) &+ e =&or qurts
6) a) -1405 wex +504 f@a1.  b) 3616 #wex -2512 fHevar.
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7) a) +108 WA -91 AT FT.  b) +113 He[F -108 T F<T.

8) |re4T.

8-{8-(8-8)} 7-{6+(5-4)}

9) farreaT Sl T S forE.

)

i)
20O 20O 20O

-5

10. @it RepTeT SRft IR |@ar A,

a)2,4,6,8, ,_ b) 5,10, 20 , -40

b) 25,-125,625,-3125,_,_ d)10,-30,90,-270, _, _
11) >, =, < A8 ATIEA GTe(Ier {ERTHIT STIT .

a) 16 4 b) (-7) X 12 12x(-7)

0)(-2) 15 d) (-7-8)x(-10) (8-7)x0

e)(-2-2)x(4) (4+2)%x(-5)




12) QAo IS0 qigal.

a)-28+4

b)54 + 6

c)-63=+7

d)-81+ 3

13 ) ST [@4T.

A

a)(-2)+2
b)(-2) + (-2)
c) (-2) x (-)
dy2+ 0
e)2x(-1)

2 +(-2)

14) STr=aT 4.

A
a)5x0

b)-3x (-8-5)
c) -36 x -
d) 301 + (-301)

B

i -2 a.
i. 0 b.
iii. FTEAT I AT

iv. 1 d.
v. -1 e.
vi. 2 f.
B

i. 36 a.
ii. 0 b.
fii. -1 C.
iv. 39 d.
v. -36

vi. -39




15) THT TUIHTAT -8 ¥ WRTATH TRITRIL 7 AT, T AT gOTih ST,

16) THT WIS THMTAIA HISATH X GIAT [aeiet g, sie<r 3 kg o=
1 kg T2, Va kg oK fAwa =q. ax A= ST A=t
A faed1?

Jere =% R0 [ kg eI = % 30/ kg

fa=r = ¥40/kg

17) TaHT SHATHd T SE=AT qre1 it AqHd 132 B2, 151 e,
107 %<, 165 % 3 T AT TE=T It HTel.
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18) WHT QUITHTAT -9 « TIITH WHITHIT 6 IqT. L AT QUIih SAo@l.

19) ORI Fieed GIAT THT AL
X |-5 +6 -12 |+3 |7 | -13
+4
-7 | +35
-3
+8 + 48
20) T[UITERTT FHEd @A T<hT AL
Xx |+3 |4 -5 +6 -8 -1
-2 |-6
+3 -15
+4 +24




21) AMEAT ASIATT AT IHAT TTATA A TATHT AR JUTE 3L
FHITHIATA RTHIT ST orgT.

+ 10 |-4 |+6 -8 |[-10 /12
+1 10

1 +4

2 -3 5

+2 4 6

22) T 16 Raar T aeaT a9 =T qevgTETst 76 Arhec
ST, TAFIAT 4 FTehele THTO T ATEoA, T AT THOT Tahedt STOTIAT
TFAS qTE.

23) &

) (-2)x (+6) +(+3) i) (-3) x (-2) + (-9)

i) (-37)x7 + (-5)=(+2) |iV)6x(-4) -2(-5)+2




O O
24) THT PRSI qTaAT e 3C 3. T qTIHT TR ararer 1C 7

FHT I YA T 5 AMEHAL AT ATIHTT (hal T STEA?

9D

gfgeT ard

gt dld

e ae

EIRIGIES

qiEdl dl<

RIERIG]

2C
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